



Программа «Следовательно». Следствие в годы Великой Отечественной Войны



Подводя итоги ушедшего 2020-го года, года Памяти и Славы, нельзя не вспомнить и о подвиге тех, кто сражался с врагом не только на фронте. О тех, кто обеспечивал законность и правопорядок в тылу, в прифронтовых областях, в блокадном Ленинграде и в партизанских отрядах. О тех, кто не дал криминалу поднять голову, о тех, кто сражался с убийцами, жуликами и бандитами. Советские милиционеры, работники прокуратуры, следователи - у них был свой фронт - борьбы с преступностью. И они сражались на нем так же, как и солдаты: насмерть. Статистика свидетельствует: в годы Великой Отечественной войны при исполнении служебных обязанностей погиб почти каждый пятый сотрудник правоохранительных органов. Памяти всех тех, кто защищал страну в тяжелые годы войны от удара в спину со стороны криминала, посвящен новый выпуск программы «Следовательно».

[Программа "Следовательно"](#)



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1528352>